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1. OT Ha 1 obyvalowero - py6.: 22,17
Oxn.-18394 py6., 17,03 |
Hauncnenue Ha OT - 5,14
2. 3avparl Ha mar.3anace! Ha 1 pe6. -py6.
ct o6op/36mec.=py6. 3694,44
4 3avparbl Ha 1 3aHATMe- cT 060p B MEC/KON-BO 4YaCOB B Mmec/kon-8o perei - [ 30,79 ‘
\
\
3. O6vem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,09 ‘
PBNEY‘NBKHBANDIXJBTPBY
1|nporno3 3aTpar Ha AYN -
2|NporHo3 3atpar 06 W 0 Ha3Hay, 12,09
MPOrHO3 CYMMBI HaNMCAEHHOM aMOPTH3aLMM “myuw-8a
3|06ifiexo3:ro Ha3Hay. -
4]Mporfio3 ®OT ocHoBHOro nepcoHana 22,17
5|KoadduumenT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,55
6|3aTparbl Ha OCHOBH NepcoHan, 22,17
7|WToro HaknaaHble 3aTpate (8 ac Ha 1 pe6) 12,09
1. OT y6opwmka: py6.
16242 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=95;49/Kon-so aer, py6. 8,81
2. 3aTpaTsi Ha KOM. YCnyru: KOMMYH/KOA-B0 AeT; py6. 0,98
3/3- 1,47 py6.
lopos. Notpe6n - 111249 ket/u (paxT 2022 1)
111249 ke1/4/244 pab.aH.8 roay=458,15 KeT/4 B AeHb/12 vac.=38,18 KeT/u (3aTparsl B yac paborbl Ha BCe 3aaHMe)
38,18 KBT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pY6.=
Bopa- 12,56 py6.
1pe6°75 n(s aerb HOpma)/12 uacos/1000=0,00625 Ky6.m* 71,96 py6.=0,45 py6.*kon-80 gert= py6. 6,75
2 pabotHuka (socnuT, y6opw)*20 2/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6. 0,12 .
Ha mbimse nonos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.*40,16py6.= py6. 3,01
Boaootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6. 2,68
Otonnenne - 0,70 py6.

103,92 ruic.ky6.m(no daxTy 2022 r)/8 mec(nepuoa oTonneHus)= 12,99 Mkan & mec.
12,99 Toic.ky6.m/4739* K8.mM=1,2707kan/30 aH/24 4*14=0,0018 Mkan s 4ac*1990 py6.= py6.

3. MarepuansHsie 3atparol - 2,3 py6.
- Kanuenspckue Tosapsi (Ana Begenys gokymerTaumn) - 1,3 py6. na ognoro pebenka
CrtoumocTb - 6144 py6.
CpoK MoNe3HOro HCNoNbL30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoas! B Mecal - 768/8=96
3aTpaThl Ha 04HOr0 pebenka 3a 0AHO 3aHATHe - 96/4(4acos B MecAw)=24/10(kon-Bo netei)=1,2
- Motome cpeactsa ans y6opki nomeiuenmsi - 1,1 py6. na ogtoro pebenka
CroumocTsb - 5632
CpOK none3Horo HCnonb3osanus - 8 Mec.
Pacxoabi B MecAl -704/8=88
3aTpaThi Ha 0AHOrO peberika 3a 0aHO 3alATHe - BB/4(4Yacos B mecau)=22/10(kon-so peteii)=1,1

Pacuer cToMMoCTH 04HOrO 3aHATHA Ha 1 YenoBeKa:
Pacuer ientI Ha 0Ka3aHKe NAATHOM ycayri

HaumeioBanue craTeit saTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl HA ONAATY.TPY/a OCHOBHOTO MEpCOHana 332,62
2 3aTparsi MaTEpHALHBIX 3anacoB 461,81
3 CymMa HaduMCICHHON aMOPTH3aUHH 06OPYAOBAHNH, -

HCMONBL3YEeMOro NPH OKA3aHHKH NAaTHOM ycayru

4 Haknaawbie 3aTpaThl, OTHOCHMBIE HA NAATHYIO yCayry 181,40
5 Hroro satpat 975,83
6 Llena na 1 nziaTHyw yoiyry 65,06

7 Lleria 8 mecsi 1a 1 pehenka 520,44
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